

计划投资330亿 62项重点公路项目今年实施

新报讯(北方新报正北方网记者 郑慧英) 记者从1月14日召开的2022年全区交通运输工作会议上了解到,2021年,内蒙古交通运输厅编制出台交通强国实施方案和“十四五”规划,稳步推进重大项目建设,全年落实建设资金266.7亿元。全区14个高速和60个国道项目纳入交通运输部“十四五”规划。

2021年,自治区稳步推进重大项目、试点项目建设。重点公路建设规模5832公里,白音查干—安业、草高吐—乌兰浩特高速公路、

卓资山—凉城一级公路等主体建成。农村牧区公路开工建设7518公里、建成4704公里,新增250个自然村通硬化路、54个建制村通双车道公路,完成年度目标的119%和200%。

2021年,自治区实现10个盟市、18个旗县交通一卡通互联互通,9个盟市开通95128出租汽车电召服务,干线公路服务区、停车区新增无障碍设施238处,老年人等特殊群体出行更加便利。开展试点高速公路差异化收费,全年减免公路通行费14.1亿元,全年完成营

业性公路货运量13.3亿吨、货物周转量2218.5亿吨公里,同比分别增长21.9%、17.5%。

2022年,自治区计划完成投资330亿元,较去年增长10%以上,实施重点公路项目62项,其中续建52项,新开工10项。重点推进自治区东西部高速公路通道、重点口岸通道和沿边国道、旅游公路等建设。建设农村牧区公路5000公里,新增3个乡镇通三级及以上公路、260个自然村通硬化路。实施危桥改造200座、村道生命安全防护工程1000公里。



康振军: 平凡岗位任劳任怨

2004年10月,康振军转业到呼和浩特市强制隔离戒毒所工作,他虽然脱下军装,但始终坚守军人本色,以强烈的事业心和高度的政治责任感,在平凡的工作岗位上任劳任怨,恪尽职守。

2019年10月,康振军遵循上级的号令,奔赴大漠戈壁,开展为期一年的专项工作。一年来,他忠诚履职尽责,主动担当作为,发挥了表率作用,维护了受援单位的安全稳定。面对突如其来的新冠肺炎疫情,他团结带领支部全体同志,坚决执行战时勤务模式,服从命令、听从指挥,始终坚守奋战在抗击疫情一线,为取得“无疫情”“零感染”疫情防控的胜利做出了贡献,圆满完成了工作任务。

在监区工作中,康振军始终抱着学习的态度,谦虚认真、任劳任怨,从不计较个人得失,经常主动顶替偶缺工作岗位,保证监区工作正常运转。坚决服从监区工作安排,敢于担当。

康振军虽然没有惊天动地的壮举,没有感人至深的事迹,但他以对党绝对忠诚的政治品格,吃苦耐劳的毅力,坚定的理想信念,为司法行政戒毒事业做出了积极贡献。

文/北方新报正北方网记者 郑慧英 实习生 景媛



铁警吹响保春运“集结号”

1月16日,民警引导旅客下载国家反诈中心APP。1月17日,2022年春运正式开启,为保障旅客平安出行,当日,呼和浩特铁路公安处民警进车站、上列车,为旅客送上精彩的文艺演出,还通过以案讲法、发放资料等形式向旅客宣传预防电信诈骗的方式方法,有效提高了群众自防自救能力。春运期间,呼和浩特铁路公安处组织民警深入一线,大力开展安全检查、线路巡查、站车秩序维护等工作,有力净化乘车环境,保障旅客安全,努力创造“平安、有序、温馨”的春运出行环境。

文·摄影/北方新报正北方网首席记者 刘晓君

内蒙古首家互联网医院上线:24小时可问诊

新报讯(北方新报正北方网记者 段丽萍) 1月15日上午,内蒙古自治区中医医院互联网医院作为全区首家“院内院外全空间,诊前诊中诊后全时段”的互联网中医诊疗服务平台正式上线。这标志着内蒙古自治区“互联网+医疗健康”迈上了新台阶。

内蒙古自治区中医医院院长杨广源表示,该院互联网医院将通过资源整合和业务创新,打通“线上+线下”“院内+院外”,全力打造

以中医药为特色的全流程服务,让自治区百姓可以享受到全方位、全流程的优质医疗资源。

患者通过互联网医院网络诊室可以实现专家医生面对面咨询;复诊开药;门诊缴费充值;核酸检测预约、报告查询;处方流转、药品配送到家;全程慢病管理等医疗服务,还可以建立完整的个人云电子病例、云影像,以便随时查看相关信息。

据介绍,随着互联网医院的正

式上线,300多位医生将陆续开展线上服务,医生会根据个人时间灵活安排线上接诊。互联网医院的药品价格也与医院药房保持一致,目前已上线多种药品,并接入合规社会药店开展处方流转,推进医药分家,首批已经接入上药科园大药房。

目前,互联网医院在全区率先开启24小时在线问诊功能,每天将会有固定医生排班开展云诊室出诊工作。

弘扬英模精神
打造司法行政铁军